



మానకొండూర్	91005 73922
తిమ్మాపూర్	88863 61515
శంకరపట్నం	98665 69102
గన్నేరువరం	94413 92974
చిగురుమామిడి	94402 84269

# ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

## ● కరింనగర్ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ గోగూరి నర్సింహారెడ్డి

తిమ్మాపూర్: ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కరింనగర్ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ గోగూరి నర్సింహారెడ్డి అన్నారు. బుధవారం మండలంలోని నున్నూరుపూర్ గ్రామంలో మహాత్మా గ్రామైఖ్య సంఘం ఆధ్వర్యంలో వరి ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాన్ని గోగూరి నర్సింహారెడ్డి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ వరి ధాన్యం విషయంలో రైతులు ఇబ్బందులు పడాలని అవసరం లేదన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ గోగూరి నర్సింహారెడ్డితో పాటు గ్రామ సర్పంచ్ తుమ్మనపెల్లి శ్రీనివాసరావు, ఉపసర్పంచ్ వంగాల అనిత

రెడ్డి, వార్డు సభ్యులు బి అజయ్, డిలక్ష్మి, బి అంజయ్య, టి శ్రీనివాస్, డి వెంకటరెడ్డి, ఎ బాలారెడ్డి, ఎ మల్లారెడ్డి, సి కొండాల్ రావు, మార్కెట్ కమిటీ సభ్యులు రొడ్డ రేణుక, అలువల వసంత, గాజుల అరుణ, కమ్మపల్లి శ్యామల, కాంపెల్లి సోని, డొంతలావణ్య, రైతులు పాల్గొన్నారు.



వరి ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాన్ని ప్రారంభిస్తున్న గోగూరి నర్సింహారెడ్డి

## ఓటీసీ మోర్చా మండల అధ్యక్షుడిగా శ్రీనివాస్

మానకొండూర్ : మండల ఓటీసీ మోర్చా అధ్యక్షుడిగా మండలంలోని చెంజర్ల గ్రామానికి చెందిన ఏరుకొండ శ్రీనివాస్ గౌడ్ ను నియమించినట్లు మండల అధ్యక్షులు బోంగోని శ్రీనివాస్ గౌడ్ బుధవారం తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ తన నియామకానికి సహకరించిన జిల్లా అధ్యక్షుడు కోత్ల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, జిల్లా కార్యదర్శి రంగు బాస్కరాచారిలకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.



## దళితులను అవమానపరుస్తున్న రాష్ట్ర ప్రభుత్వం

### ● టీపీసీసీ ఎస్సీ సెల్ చైర్మన్ ఆరెపల్లి మోహన్

మానకొండూర్ : నేరేళ్ళ ఘటనలో దళితులను పోలీసులు కొట్టలేదని, అవి పాతగాయాలేనని రాష్ట్ర హోం శాఖ మంత్రి నాయని నర్సింహారెడ్డి మాట్లాడడం దళితులను అవమానపరుడమేనని టీపీసీసీ ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షులు ఆరెపల్లి మోహన్ అన్నారు. మానకొండూర్ లోని కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో బుధవారం ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమా

వేశంలో మాట్లాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల పార్టీ అధ్యక్షులు యాళ్ళ వెంకటరెడ్డి, సర్పంచ్ లు, ఎంపీటీసీలు ఆరెల్లి సంపత్ గౌడ్, పెంచాల రాజయ్య, గోశెట్టి సత్యం, జిల్లా కాంగ్రెస్ ఎస్సీ సెల్ కన్వీనర్ కొండ్ర శంకర్, నాయకులు పదాల శంకరయ్య, పెండ్యాల రాంరెడ్డి, మండల ఎస్సీ సెల్, యూత్ కాంగ్రెస్, మైనాల్డ్ సెల్ అధ్యక్షులు గడమల్ల వెంకటయ్య, పిట్టల మధు, పాల్గొన్నారు.

## విద్యార్థులు మెళకువల్ని నేర్చుకోవాలి

### ● జ్యోతిషుతి చైర్మన్ జువ్వాడి సాగర్ రావు

తిమ్మాపూర్: విద్యార్థులు ఇంటర్వ్యూలోని మెళకువల్ని నేర్చుకొని కొలువులు సాధించాలని జ్యోతిషుతి కళాశాల చైర్మన్ జువ్వాడి సాగర్ రావు అన్నారు. బుధవారం బహుళజాతి సంస్థల మౌళిక పరీక్షలను ఎదుర్కోవడం ఎలా అనే అంశంపై ఇంజనీరింగ్ విద్యార్థులకు శిక్షణ కార్యక్రమానికి ప్రారంభించారు. అంతర్జాతీయ నైపుణ్య శిక్షకురాలు రేవతి తురగ మండలంలోని జ్యోతిషుతి ఇంజనీరింగ్ విద్యార్థులకు శిక్షణ నిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల డైరెక్టర్ అండ్ డిప్యూటీ డిప్యూటీ అధికారి విశ్వ ప్రకాశ్ బాబు, మ్యూక్ ఇన్స్టిట్యూట్ ఎం మహేశ్ కుమార్, విద్యార్థులు, అధ్యాపకులు పాల్గొన్నారు.

## శ్రీ చైతన్య కళాశాలలో ప్రజ్ఞ 2017

తిమ్మాపూర్: మండలంలోని శ్రీచైతన్య కళాశాలలో ప్రజ్ఞ 2017 కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా శ్రీచైతన్య విద్యా సంస్థల డైరెక్టర్ బుర్ర మధుసూదన్ రెడ్డి హాజరై మాట్లాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ సీలిమ, అధ్యాపకులు రాంనరేష్, యశోద, కె జయశాల్, విద్యార్థిని విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

## వాగ్ శ్వలలో 'అవర్ విజన్ కరపస్ న ప్రీ ఇండియా' పై స్విచ్ పోటీలు

తిమ్మాపూర్: మండలంలోని వాగ్ శ్వరి ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో అవర్ విజన్ కరపస్ ప్రీ ఇండియా అనే అంశంపై ఎలాక్యూషన్ (స్విచ్) కాంపిటీషన్ నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి కరింనగర్ లోని ఓరియంటల్ ఇన్స్ట్రుమెంట్ కంపెనీ లిమిటెడ్ వారు పోటీలు నిర్వహించారు. కళాశాలలో అన్ని బ్రాంచ్ లలో నుంచి దాదాపు 200 మంది విద్యార్థులు హాజరై నారు. ఈ కార్యక్రమానికి ఓరియంటల్ ఇన్స్ట్రుమెంట్ నుంచి సుధాకర్, డాక్టర్ సురేష్ కుమార్ పాల్గొని గెలుపొందిన విద్యార్థులకు సర్టిఫికెట్లను ప్రధానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమం కన్వీనర్ గా డాక్టర్ సిహెచ్ శ్రీనివాస్, వాగ్ శ్వరి కాలేజీ ప్రిన్సిపాల్ వ్యవహరించారు.



విద్యార్థులతో మాట్లాడుతున్న రేవతి తురగ

## మతతత్వ రాజకీయ పార్టీలను తరిమికొట్టాలి

### ● సీపీఐ జిల్లా కార్యదర్శి కోమటిరెడ్డి రాంగోపాల్ రెడ్డి

చిగురుమామిడి : ఆర్ఎస్ఎస్ సంఘ పరివార్ నాయకులతో అంతర్గత కులమత ద్వేషాలను రెచ్చగోడుతు మతరాజకీయాలను ప్రోత్సహిస్తున్న రాజకీయ పార్టీలను తరిమికొట్టాలని సీపీఐ జిల్లా కార్యదర్శి కోమటిరెడ్డి రాంగోపాల్ రెడ్డి అన్నారు. బుధవారం మండలంలోని ఉల్లంపల్లి గ్రామంలో సీపీఐ ముఖ్యకార్యకర్తల సమావేశం జరిగింది. ఈ కార్యక్ర

## గ్రామ పంచాయతీ సీఎం, ఎమ్మెల్యే చిత్రపటాలకు క్షీరాభిషేకం

తిమ్మాపూర్: మండలంలోని అల్పనూర్ గ్రామ కూడలి వద్ద గ్రామ పంచాయతీ ఉద్యోగ సంఘ నాయకులు ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్, ఎమ్మెల్యే రసమయి బాలకిసన్ చిత్రపటాలకు బుధవారం క్షీరాభిషేకం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యక్షుడు బరిగెల మల్లయ్య, నాయకులు సిరిసిల్ల నాగరాజు, బాలచందర్, చింతల శ్రీనివాస్, బుడిగె అంజయ్య, కార్యవర్గ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

## మానకొండూర్: అసెంబ్లీ సమావేశాల్లో ఎమ్మెల్యే పారిశుద్ధ్య కార్యకర్తల వేతనాలతో పాటు శాశ్వత ఉద్యోగులుగా జీవీ తీసుకరావాలని చర్చించడం హర్ష సీయమని ఆసంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు బొల్లం శ్రీనివాస్ అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల అధ్యక్షులు మోడుంపల్లి నర్సయ్య, ఉపాధ్యక్షులు ఎండి హాకీం, కార్యదర్శి తాల్లపల్లి అంజయ్య, జన్మవరం రమేష్, కోశాధికారి రాజకొమురయ్య, పాల్గొన్నారు.

మానకొండూర్: అసెంబ్లీ సమావేశాల్లో ఎమ్మెల్యే పారిశుద్ధ్య కార్యకర్తల వేతనాలతో పాటు శాశ్వత ఉద్యోగులుగా జీవీ తీసుకరావాలని చర్చించడం హర్ష సీయమని ఆసంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు బొల్లం శ్రీనివాస్ అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల అధ్యక్షులు మోడుంపల్లి నర్సయ్య, ఉపాధ్యక్షులు ఎండి హాకీం, కార్యదర్శి తాల్లపల్లి అంజయ్య, జన్మవరం రమేష్, కోశాధికారి రాజకొమురయ్య, పాల్గొన్నారు.

## వేరుశనగలో లద్దెపురుగు నివారణ చర్యలు

తిమ్మాపూర్: వేరుశనగ పంటలో లద్దెపురుగు తీవ్రత అధికంగా ఉన్నందున వాటి నివారణ చర్యలను మండలంలోని మొగిలిపాలె రైతులకు వ్యవసాయ అధికారులు తెలియజేశారు. జమ్మికుంట కృషి విజ్ఞాన కేంద్రం శాస్త్రవేత్త శ్రీనివాస్ రెడ్డి లద్దెపురుగు నివారణకు పాయిసన్ బెట్ తయారీ విధానం రైతులకు చూపించారు. ఈ కార్యక్రమంలో తిమ్మాపూర్ మండల వ్యవసాయాధికారి మమత, ఏకావో స్వామి, గ్రామ రైతులు పాల్గొన్నారు.

## ఇందిరానగర్లో ఉచిత కంటి శిబిరం

తిమ్మాపూర్: మండలంలోని ఇందిరానగర్ లో కరింనగర్ కు చెందిన వాసన్ ఐ కేర్ ఆసుపత్రి ఆధ్వర్యంలో గ్రామస్థులకు ఉచితంగా కంటి పరీక్షలు నిర్వహించారు. ఈ ఉచిత కంటి శిబిరాన్ని ఇందిరానగర్ సర్పంచ్ మెంగని రమేష్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరై ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వాసన్ ఐ కేర్ ఆసుపత్రి సిబ్బంది లక్ష్మణ్, ఇందిరానగర్ గ్రామ ఉపసర్పంచ్ అంజి, కార్యదర్శి దేవేందర్ రావు, వార్డు సభ్యులు రొడ్డ రమేష్, అలువల కొమురయ్య, అలువల ప్రభాకర్ పాల్గొన్నారు.

## ఆరెస్సెస్ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయండి

### ● బీజేపీ జిల్లా కార్యదర్శి బాస్కరాచారి

మానకొండూర్ : తిమ్మాపూర్ లోని శ్రీచైతన్య ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో ఈ నెల 9 న జరిగే ఆరెస్సెస్ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని బీజేపీ జిల్లా కార్యదర్శి రంగు బాస్కరాచారి పిలుపునిచ్చారు. మానకొండూర్ లోని వెంకటేశ్వరాలయంలో బుధవారం ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో మాట్లాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల అధ్యక్ష కార్యదర్శులు బోంగోని శ్రీనివాస్ గౌడ్, అప్పని తిరుపతి, ఉపాధ్యక్షుడు సంగసాని నర్సింహారెడ్డి, జీడి సదయ్య, రావుల సంపత్, తుమ్మల విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి శ్రీనివాస్, తిరుపతి, రావూక ప్రవీణ్, మోటం సంపత్, దుర్గం శ్రీనివాస్, తిరుపతి, ప్రభాకర్ లున్నారు.

## రైతులకు వ్యవసాయంపై అవగాహన సదస్సు

తిమ్మాపూర్: మండలంలోని నల్లగొండ గ్రామంలో కృషిభవన్, విశ్రాంత వ్యవసాయ అధికారుల సంఘం ఆధ్వర్యంలో రైతులకు వ్యవసాయంపై అవగాహన సదస్సును నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి విశ్రాంత సంయక్త వ్యవసాయ సంచాలకులు సత్యనారాయణ, విశ్రాంత వ్యవసాయ అడిషనల్ డైరెక్టర్ మోహన్ రెడ్డి, ఐడిఎ చక్రధర్ లు పాల్గొని రైతులకు వ్యవసాయంపై అవగాహన కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో తిమ్మాపూర్ మండల వ్యవసాయాధికారి మమత, నాయకులు దన్నమనేని సురేందర్ రావు, మాజీ సర్పంచ్ దన్నమనేని నర్సింహారావు, ఎకావో స్వామి, రైతులు పాల్గొన్నారు.

## పత్తి రైతులకు గుర్తింపు కార్డుల పంపిణీ

గన్నేరువరం: మండల కేంద్రంలో పాటు 13 గ్రామాల్లో పత్తి రైతు గుర్తింపు కార్డులు పంపిణీ చేస్తున్నట్లు మండల వ్యవసాయాధికారి విశ్వతేజ్ బుధవారం తెలిపారు. రైతులు పండించిన పత్తిని నేరుగా సీసీఐ కరింనగర్ మార్కెట్ కు తీసుకెళ్లి అమ్ముకోవచ్చున్నారు. గన్నేరువరం డిసీఎంఎన్ లో, హన్మాజిపల్లిలో, కొండాపూర్ రైతులకు వ్యవసాయ విస్తీర్ణాధికారులు కె స్వప్న, వి సౌమ్య, ఎన్ నరేశ్ లు కార్డులు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ అనుమాసుల చంద్రారెడ్డి, మండల రైతు సమన్వయ సమితి సభ్యుడు రామం శ్రీనివాస్, బోయని అంజయ్య, రామకృష్ణ, దత్తాత్రయ, బూస రాజు, ఏకావో, స్వప్న, సౌమ్య, నరేశ్, చంద్రయ్య, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## పంటకోత ప్రయోగం నిర్వహించిన అధికారులు

గన్నేరువరం: ప్రధానమంత్రి ఫసల్ బీమా యోజన (పీఎంఐఐఐఐ) పథకం ద్వారా రైతుల పరిపాలంలో దిగుబడి అంచనా వేయడం ప్రధాన లక్ష్యమని మండల వ్యవసాయాధికారి విశ్వతేజ బుధవారం అన్నారు. సంగం (హన్మాజిపల్లి) గ్రామంలో బూసరాజు పరి పాలంలో పంట కోత ప్రయోగాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ అనుమాసుల నర్సయ్య చంద్రారెడ్డి, వ్యవసాయ విస్తీర్ణాధికారి వి సౌమ్య, రైతు సమన్వయ కమిటీ సభ్యుడు రామం శ్రీనివాస్ రెడ్డి, చోళమండల ఇన్స్ట్రుమెంట్ అధికారి కె మధు, వీ ఆర్ఎ పద్మా రావు, ఎఎస్ఎ ఓరుగంటి సంపత్ పాల్గొన్నారు.

## భూ ప్రక్షాళనతో రైతులకు మేలు

గన్నేరువరం: మండలంలోని ఖాసింపేట గ్రామంలో భూప్రక్షాళనలో భాగంగా గ్రామసభ నిర్వహించినట్లు తహసీల్దార్ జయంత్ అన్నారు. మా దాపూర్, గోపాల్ పూర్ గ్రామంలో భూముల సర్వే కొనసాగుతుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ ఏలేటి చంద్రారెడ్డి, డిప్యూటీ తహసీల్దార్ సయ్యద్ కమ్రుద్దీన్, గ్రామ రైతు సమన్వయ సమితి అధ్యక్షుడు నందవేని తిరుపతి, గంపవెంకన్న, బుర్రపల్లియ్యగౌడ్, బద్దం ముత్యంరెడ్డి, చోక్కా రెడ్డి, రాంరెడ్డి, మల్లారెడ్డి, లచ్చిరెడ్డి, రమణారెడ్డి, సంపత్ రెడ్డి, బుర్ర కనకయ్య, సుదగోని హన్మయ్య, డి రాధ, వీఆర్వో డి రత్నయ్య, రైతులు, పాల్గొన్నారు.

## చెరువులో చేప పిల్లల విడుదల

తిమ్మాపూర్: మండలంలోని రేణికుంట పెద్దమ్మ చెరువులో చేప పిల్లలను విడుదల చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి సర్పంచ్ బొల్లం సుధాకర్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మాట్లాడారు. అనంతరం 27 వేల చేప పిల్లలను పెద్దమ్మ చెరువులో విడుదల చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీటీసీ బోయని రేణుక, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.